

Titkári jelentés

a „szepesi orvos-gyógyszerész egyesület“ 1907. évi működéséről.

Tisztelt közgyűlés!

Egyletünk belélete a múlt 1907. évben mozgalmasnak mondható, mert a rendes teendőkön kívül a július 1-én életbe lépett munkásbiztosító törvény »Rendtartás«-unknak megváltoztatását vonta maga után, valamint a törvényen alapuló pénztárakkal való tárgyalásokra adott alkalmat, melyek, fájdalom, még most sem szünetelnek.

Nagy feladat teljesítésébe ment bele egyesületünk új alapszabályoknak szerkesztése által, melynek célja többek között az »Országos Orvosszövetség szepesmegyei fiókjá«-nak az egyesülettel való egyesítése lett volna; ezen általános óhaj teljesedésébe nem ment, mert a nagynehezen papírra vetett alapszabálytervezetet a belügyminiszterium jóvá nem hagyta, s így ezen igen fontos ügy megoldása a jövő esztendőre maradt; igen fontos ügynek tartom t. közgyűlés, mert megyénkben, hogy így mondjam, mi nekünk két teljesen hasonszerű egyletre szükségünk nincsen, sőt egyenesen erőinket szétforgácsoló, egyetértésünket bomlasztó körülménynek kell nyilvánítanom a két egyesületet azért, mert egy és ugyanazon tárgy fölött, egy és ugyanazon testületet, t. i. orvosi rendünk, — kétféle ítéletet mondhat, s ez a köztünk lévő harmóniát meg fogja zavarni, tekintélyünket aláásni.

Egyletünk a múlt évben 2 közgyűlést tartott és pedig június 19-én Iglón és október 29-én Szepesszombaton. A tavaszi közgyűlés elfogadta, illetve megállapította az új alapszabályokat és orvosi rendtartást, tudomásul vette az előző év titkári, könyvtár-műszertári jelentéseit és a zárszámadásokat vizsgálóbizottság jelentéseit, azonkívül Dr. Scharl Pál, Ujtátrafüred fürdőorvosa előadást tartott »Spengler K. differenciáló eljárása szerint festett tuberculózis bacillusok és Spengler specificus therapiájá«-ról.

Az őszi közgyűlés alkalmából egyletünk fennállásának 40 éves jubileumát s volt elnökét, Dr. Tátray Gergelyt ünnepelte, ki ezen 40 év alatt mint titkár és elnök az egyesület hajóját vezette s ezen önzetlen működéséért egyletünk örökös díszelnökévé megválasztatott.

Egyletünk 1907-ben 79 tagból állott, közülök 72 rendes, 7 rendkívüli, a rendes tagok közül 55 orvos, 17 gyógyszerész; az orvostagok közül 45 megyénkben állandóan gyakorolja praxisát, 7 mint fürdőorvos, 3 megyénken kívül.

Rendes tagoknak beléptek a múlt évben: Dr. Groó Béla, Dr. Jachmann Ede, Dr. Láng József, Dr. Schönfeld Manó, Dr. Linberger Albert és Kraitz Károly; meghaltak: Dr. Neubauer Lajos és Kolbay Alajos; kiléptek: Dr. Széll Gyula és Kraitz Károly; töröltettek a tagok sorából eltávozásuk folytán Dr. Neuwirt Dezső és Keresztényi Antal.

Egyesületünk kebelében fennálló nyugdíjintézetnek jelenleg 26 tagja van s így az egyleti tagok nagyobb fele, ép $\frac{2}{3}$ nem méltatja kellően ezen nagy horderejű intézményünket; nagy horderejűnek mondom, mert fennállása óta 20,000 koronával segélyezte elhalt kartársaink özvegyeit s 42668 koronányi vagyont gyűjtött, mely ép azért nő olyan lassan, mivel kellő részvételben nem részesül.

Jelentésemet azzal zárom, vajjon az abban kifejezésre jutott óhajaim testét öltenének!

Szepesszombat, 1907. december 31.

Dr. Szász Ágoston
egyleti titkár.

Pénztári jelentés a lefolyt 1907-ik egyleti évről.

Mint az 1907-ik évben Szepesszombaton megtartott őszi rendes közgyűlésen a tagtársak megtiszteltető bizalma folytán megválasztott pénztárnok, van szerencsém a tisztelt közgyűlésnek a lefolyt 1907-ik évre vonatkozólag pénztárunk állapotáról és egyletünk vagyonáról a következő jelentést beterjeszteni:

Egyletünk pénztári számadásai ez évi január hó 22-én lettek alapszabályaink értelmében egy bizottság által felülvizsgálva, mely vizgálatról a következő jegyzőkönyv vététt fel:

Jegyzőkönyv felvététt Késmárkon, 1908-ik évi január hó 22-én.

Tárgy:

Jelen voltak az alulírottak. A Dr. Szász Ágoston egyleti titkár és pénztárnok által bemutatott naplók, valamint a főkönyv tétel és szám szerint megvizsgáltattak, a mellékletekkel és értékekkel összehasonlítottattak és teljesen rendben találtattak.

A zárszámadás tételei a következők: